



新闻稿

请即发布

## 永利荟萃盛夏美饌 呈献舌尖顾问推荐菜式

澳门，2018年6月1日 – 炎炎夏日，适逢永利全力赞助、记录本澳美食及技艺传承之美食特辑《濠江味传》于国内腾讯视频平台播放，永利皇宫路氹及永利澳门各餐厅于6月至8月期间推出“夏季限定”菜谱及“舌尖上的中国”顾问推荐菜式，让宾客观赏节目之余也能品尝到由各新鲜时令食材制作的特色菜肴，寻味消暑又健康的美食。

### 永利皇宫路氹

以崭新方式演绎经典中国菜肴一直是逸蝶轩的特色。餐厅厨师长别具匠心，于拍摄《濠江味传》美食特辑期间亲身远赴四川泡菜基地选取发酵10年以上的陈年泡菜水，自家腌渍开胃降暑、含丰富乳酸菌的泡菜作佐料，于6月1日至8月11日期间呈献集咸甜酸辣、色彩鲜艳于一身的老酸汤酸瓜黄骨鱼和泡菜烧乳鸽等“舌尖上的中国”顾问推荐菜式，把炎夏闷热感觉一扫而空。

松露是世界上最珍贵的食材之一，亦为饕客最梦寐以求的佳肴美味。适逢南半球黑松露季节，永利扒房将呈献一系列以澳洲冬季黑松露挂帅的菜式如美国 USDA 生牛肉薄片、香煎新西兰帝王三文鱼以及和牛牛舌等，将松露切片融合于各佳肴中往往能带出其鲜味。来自松露之乡—澳洲西部曼吉马普（Manjimup）及塔斯曼尼亚的黑松露形状均匀呈圆，不论是香气还是味道均可与法国黑松露相媲美，是多款食材的完美配搭。

6月9日至8月31日，“泓”日本料理将配合季节推出9道菜式的夏之怀石料理，满足宾客味蕾。行政总厨金旻炯精确掌握怀石料理“不时不食”的理念，专程从日本北海道、青森、千叶、和歌山及九州等地区严选甜玉米、黑松露、黑边鲍鱼和鳗鱼等优质季节限定食材，透过传统的烹调技艺把食物的天然滋味一一呈现。

## 永利澳门

作为澳门唯一一间获得米芝莲两星荣誉的日本餐厅，“泓”日本料理盛意推出**季节时令天妇罗稻庭冷乌冬**，为盛夏掀开序幕。主厨精选日本进口时蔬如北海道南瓜、京都柿子椒和冈山茄子等消暑食材制作天妇罗并以北海道利尻昆布、爱知县柴鱼片、和歌山干鲭鱼片和长崎干沙丁鱼调校的酱汁佐冰凉软韧的稻庭冷乌冬，将初夏精华萃成舌尖上的一股沁凉。

夏日正是荷花盛开之时。连续九年取得米芝莲星级殊荣的**永利轩**选择以花入馔，如**鲜荷珊瑚豆腐**—主厨先把新鲜蟹肉和蟹黄酿入豆腐，再伴以芽菜及夜香花置于荷叶上一起蒸熟，豆腐吸收荷叶和夜香花的清香，同时亦衬托出蟹肉蟹黄的甘甜鲜味，是独具特色的夏季养胃美馔。除此之外，明炉烧烤乃粤菜源远流长之烹调技艺，餐厅将备有**怀旧金钱鹅肝、凤梨豚肉卷**等“舌尖上的中国”顾问推荐菜式与知音食客共享。

绿豆一直是清热解暑的夏日必备食材；而燕窝则为珍贵又营养高的滋养圣品。有见及此，米芝莲两星中菜餐厅**京花轩**融合两者制作**绿豆官燕饼**—绿豆官燕饼中的燕窝性平味甘，与绿豆同食即缓解了绿豆的寒凉，同时滋补了身体；糕点不仅色泽淡雅，味道也爽口怡人，特别适合伴茶享用，是营养与口感双佳的消暑妙品。与此同时，为了抓住谭家菜的灵魂—鸡汤，主厨远赴山区寻觅稀有鸡种只为烹调鲜味浓郁的鸡汤菜式包括**浓汤蟹肉烩花胶、清汤茉莉白露荀**等舌尖顾问推荐菜肴，重现谭家菜经典。

连续多年被评选为《福布斯旅游指南》五星级餐厅的**帝雅廷意大利餐厅**于盛夏时分带来**珍宝蟹肉意大利饭**。来自美国的珍宝蟹（Dungeness Crab）被誉为最宝贵的海产之一，每年六月至八月为其盛产季节，主厨特意挑选形体丰满的雄蟹作主食材，搭配来自意大利阿玛尔菲海岸的柠檬以提升蟹肉鲜味，最后揉合经典意大利饭的烹调技术，饕餮绝对不容错过。

有关永利皇宫的餐饮查询及预订，欢迎致电 (853) 8889 3663。如欲了解更多详情，请浏览网页 <http://www.wynnpalace.com/tc/> 或致电 (853) 8889 8889 查询。

有关永利澳门的餐饮查询及预订，欢迎致电 (853) 8986 3663。如欲了解更多详情，请浏览网页 <http://www.wynnmacau.com/tc/> 或致电 (853) 2888 9966 查询。

## 关于永利澳门

[永利澳门](#)位于中华人民共和国澳门特别行政区，是一座豪华娱乐场度假酒店。永利澳门拥有两座地标性酒店大楼，共设有 1,008 间酒店客房及套房，占地约 273,000 平方尺的娱乐场，超过 59,000 平方尺的[购物专区](#)，八家休闲及高级[餐厅](#)，两所[水疗中心](#)、一间[美发中心](#)及一个游泳池。永利澳门是缤纷[娱乐](#)的绝佳所在，拥有全澳首个精心设计的[表演湖](#)，高耸的水柱、耀眼 LED 灯影效果与火焰优雅地伴随着百老汇歌剧及中文经典金曲扬扬起舞。

永利澳门由国际度假酒店发展商 - [Wynn Resorts](#) 营运。Wynn Resorts 是全球独立酒店品牌中获得最多《福布斯旅游指南》五星大奖的酒店企业。永利澳门连续两年成为全球唯一荣获八项《福布斯旅游指南》五星大奖的度假村。于 2006 年 9 月 6 日开业，第二幢酒店大楼 - 万利酒店于 2010 年 4 月 21 日开幕。有关永利澳门的详情，请浏览 [www.wynnmacaupressroom.com](http://www.wynnmacaupressroom.com)。

## 关于永利皇宫

永利渡假村集团旗下的永利皇宫，是继永利澳门之后第二所于澳门特别行政区发展的豪华综合度假村。永利皇宫座落澳门路氹城区，楼高 28 层，设有 1,706 间优雅华贵的客房、套房及别墅、多功能会议设施、占地超过 106,000 平方尺的永利名店街、11 间悠闲及高雅餐厅、全澳门最大的水疗中心、美发中心、游泳池及占地约 420,000 平方尺的娱乐场。永利皇宫提供的缤纷娱乐体验包括占地八英亩、结合水舞、音乐与光影的表演湖、独特的观光缆车、由享誉国际的花卉设计师 Preston Bailey 制作的巨型花卉雕塑，以及一系列出自世界上首屈一指的名师之手的艺术瑰宝珍藏。

永利渡假村为全球独立酒店品牌中累积获得最多《福布斯旅游指南》五星大奖的酒店品牌。永利皇宫为全球首间拥逾千客房，而获《福布斯旅游指南》颁授五星美誉的度假村。永利皇宫于 2016 年 8 月 22 日开业。有关度假村的更多资料，可浏览 <http://www.wynnpalace.com>。

- 完 -

如欲查询有关详情，请联络：

钱盈一 公关传讯助理总监

电话：853-8889 3909

电邮：[serena.chin@wynnmacau.com](mailto:serena.chin@wynnmacau.com)

李施翘一 公关传讯主任

电话：853-8889 3906

电邮：[queenie.lei@wynnpalace.com](mailto:queenie.lei@wynnpalace.com)